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Керівникам органів управління у 

сфері освіти районних державних 

адміністрацій, територіальних 

громад  

 

Керівникам закладів освіти 

обласного підпорядкування 

 

Керівникам закладів професійної 

(професійно-технічної), вищої  

та фахової передвищої освіти 

 

Про обласну інформаційну кампанію 

«Сила нескорених або уклін вам,  

Захисники України!» 

 

Відповідно до указу Президента України від 14.10.2014 №806/2014 «Про 

День захисника України», наказу Департаменту освіти і науки обласної 

державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 11.08.2022 № 159 

«Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти 

Чернівецької області», з метою належної організації відзначення Дня 

захисників і захисниць України, Дня Українського Козацтва, Покрови 

Пресвятої Богородиці Департамент проводить з 04 по 14 жовтня 2022 р. 

обласний проєкт «Сила нескорених або уклін вам, Захисники України!» 

(далі – Проєкт). 

В рамках Проєкту наголошуємо на необхідності проведення  

різнопланових тематичних заходів за участю учасників бойових дій, членів їх 

сімей та волонтерів. При підготовці інформаційних матеріалів рекомендуємо 

використовувати методичні розробки Українського інституту національної 

пам’яті, режим доступу: https://cutt.ly/zgqsNaN  

Зокрема, пропонуємо долучитись до наступних заходів: 

1. Уроки мужності, квести із залученням учасників російсько-

української війни 

Завдання: організувати зустрічі та вишколи з учасниками бойових дій, 

демонстрації макетів зброї із залучення в тому числі членів 
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консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих 

(померлих) захисників України. 

2. Пісенний батл «Сила нескоренних» 

Завдання: записати відео виконання українських повстанських, 

патріотичних пісень, використовуючи будь-яке музичне 

оформлення або відомі композиції в осучасненому стилі (поп, 

реп, рок тощо). Розмістити зняті відео у соцмережах 

використовуючи кришмітку (хештеги) 

#Дякую_Захисникам_України #пісенна_сила_нескоренних2022 

#вихованнябуковини2022. Рекомендуємо присвячувати 

композицію військовим частина, в яких служать батьки 

здобувачів освіти або педагоги закладу, який записує пісню. 

 

3. Фотофлешмоб «Дякую захисникам України!» 

Завдання: зробити власну світлину з рукою на серці та написом «Дякую 

захисникам та захисницям України!». Розмістити фото в 

соціальних мережах з привітанням та хештегом 

#Дякую_Захисникам_України #вихованнябуковини2022 

 

4. Благодійна акція: «Від буковинців нескореним захисникам!» 

Завдання: організувати збір благодійної допомоги для військових та 

направити її разом з вітальними листівками у зону бойових дій. 

Рекомендуємо здійснювати збір через організацію благодійних 

ярмарок, патріотичних акцій, інтернет-аукціонів рукодільних 

виробів, солодощів тощо.  

 

Просимо вищевикладене донести до відома керівників закладів освіти та 

сприяти участі учнів, вихованців, студентів у вказаному Проєкті. Інформацію 

про проведені заходи розмістити на інформаційних платформах закладів освіти, 

органів управління у сфері освіти, територіальних громад з використанням 

кришмітки (хештегу) #вихованнябуковини2022 (відміткою Департаменту освіти 

і науки ЧОВА – у фейсбуці).  

 

 

Заступник директора Департаменту –  

начальник управління освіти та 

цифрової трансформації   Оксана ГРИНЮК 

 
 

Олена Раца (0372) 55 18 16 
 


